D’un seul bond, une grenouille traverse les deux j‘ﬁa‘r& d’un ruisseau.

. Au deuxiéme bond, elle franchit iy mothé dureste de la distance.
|3 a)Quelle fraction de la largeur du ruisseau lui reste-t-il & franchir ?

b)GQuelle fraction de Jo. Jar gevr du ruisseau a-telle
N Qaﬂo%ig_ lors de son” 2™ bond 7
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Une autre grenouille franchit d’un seul bond le tiers de la largeur
du ruisseau. Comme elle est fatiguée par cet effort inoui, son

deuxiéme bond diminue de moitié, et ainsi de suite, puisqu’elle
‘ Ll s'épuise de plus en plus.
@) Quelle fraction de lalargeur du ruisseau a-t-elle franchie aprés
4rois bonds?

L ) Quelle fraction de la largeur du iisseau a-t-ell
“ranchne lors de son g" bond ? 5
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Ces pichets d’un lifre contiennent autant de jus d’orange que
|'indique chaque fraction.
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a) Closse ces pichets en ordre croissant selon la quantité de jus
qu’ils contiennent. Décris ce que tu viens de faire avec
des signes de comparaison.

b) On transvide le jus de ces pichets dans un seul contenant del litre

Guelle Fochon dun pot &1 ocupee pad e J“ngJ




